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Problemas secuenciados Primer Ciclo Primaria

1. En m i n evera había 15 yogures. Me  
como 4. ¿Cuántos yogures me quedan?

2.En un autobús viajan 19 personas. En  
una parada sebajan 8 de ellas.
¿Cuántas personas quedan en el 
autobús?

3.Raquel tien e 25 euros. Le com pra un  
collar a sumamá que le cuesta 21 
euros.¿Cuántos euros le quedan a 
Raquel?
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4.Javier compró 23 cromos, pero en el  
patio perdió 11. ¿Cuántos cromos tiene 
ahora Javier?

5. Ramón tenía 28 pelosen la cabeza. 
Peinándose, sele cayeron 17.¿Cuántos 
pelos tiene ahora Ramón?

6.María tiene 26 polos. Le da un polo a 
cada uno de sus15 amigos y amigas.
¿Cuántos polos le quedan a María?
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Problemas secuenciados Primer Ciclo Primaria

7.Mi profesora tenía 22 lápices. Nos dio un  
lápiz a cada uno de los11alumnos y 
alumnas de la clase.¿Cuántos lápices le 
que dan a m i profesora?

8.Mi madre tiene guardados en un bote 
22 chiclesy 13 caramelos. ¿Cuántas 
golosinas tiene m i madre en el bote?
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9.Viendo un partido de fútbol había 36  
personas, pero en el descansosefueron
15. ¿Cuántas personas hay ahora viendo 
el partido?

10. En un  museo había 27 guardias de 
seguridad. De ellos,12 sefueron a comer.
¿Cuántos guardias hay ahora en el 
museo?

11. En un concurso de televisión 
participaron 17 hombres y 20 mujeres.
¿Cuántas personas participaron en el 
concurso?
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Problemas secuenciados Primer Ciclo Primaria

12. Tenía 30 monedas. Me han dado 13 
más. Cuántas monedas tengo ahora?

13. Tenía 12 piedrecitas. He encontrado 
17 más.¿Cuántas piedrecitas tengo 
ahora?

14. Un tren tenía 34 vagones.En la 
estación añaden 12 vagones más.
¿Cuántos vagones tiene ahora el tren?
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15. En un jardín había 42 rosas rojas. 
Esta semana han nacido 7 más.
¿Cuántas rojas hay ahora en el jardín?

16. En m i calle hay 57 coches aparcados. 
Si 25 son de color rojo, ¿cuántos coches 
son de otro color?

17. Un edificio tiene  47  ventanas. Hay 
12 ventanas abiertas. ¿Cuántas ventanas 
están cerradas?
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18. Estoy haciendo un puzzle que tiene 
64 piezas. Ya he colocado12.¿Cuántas 
piezas me faltan por colocar?

19. Luis tiene una fiesta de 65 
invitados. Ala fiesta ya han llegado 24 
invitados. ¿Cuántos faltan por llegar?

20. El comedor del colegio tenía 53 
mesas. Como han venido niños nuevos, 
han puesto  13 mesas más. ¿Cuántas 
mesastiene ahora el comedor del 
colegio?
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21. La tarta decumpleaños del abuelo 
tiene 64 velas. Mamá ya ha encendido
12. ¿Cuántas velas faltan por encender?

22. Tengo un álbum con setenta y ocho 
cromos. Diecisiete son de futbolistas y el 
resto,deanimales. ¿Cuántos cromos de 
animales tengo?

23. Tengo un  juegode construcción de 
60 piezas. Para hacerlo más grande, mi  
tío me ha regalado 16 piezas más.
¿Cuántas piezas tiene ahora el juego?
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24. En un  hormiguero había 32 
hormigas. Ahora hay 77. ¿Cuántas 
hormigas han entrado en el 
hormiguero?

25. En una carrera había 24 coches. 
Ahora hay 68. ¿Cuántos cochessehan 
unido a la carrera?

26. En un  supermercado había 89 
botellas de leche. Ahora solo quedan 15.
¿Cuántas botellas de leche se han
vendido?
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27. El domingo me dieron 86 céntimos. 
Hecomprado algunas cosasy ahora solo 
me quedan 23. ¿Cuántos céntimos me 
he gastado?

28. En una calle había 37 casas.Ahora 
hay 88. ¿Cuántas casasnuevas sehan 
construido?

29. En la fiesta del colegio había 84 
niños y niñas. Sepusoa llover y solo 
quedaron 41. ¿Cuántos niños y niñas se 
marcharon de la fiesta?
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30. En las montañas había 71 osos. 
Después de un año hemos contado 93.
¿Cuántos ososhan nacido?

31. En m i  casahabía 97  libros. Mi 
abuelo sellevó algunos para leer  y 
ahora soloquedan 82. ¿Cuántos libros se 
llevó m i abuelo?

32. En una estación de autobuseshabía 
47 autobusesaparcados a la derecha y 31 
a la izquierda. ¿Cuántos autobuseshabía 
aparcados en total?
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33. Un hotel tiene 95 habitaciones. Este 
fin de semana sehan ocupado 32.
¿Cuántas habitaciones quedan libres 
este fin de semana?

34. En una churrería han hecho 83 
churros. Ha venido un grupo de amigos 
y sehan comido 52. ¿Cuántos churros 
quedan?

35. En la playa había 66 gaviotas. Tras
un barco han venido 12 más. ¿Cuántas
gaviotas hay ahora en la playa?



13

Problemas secuenciados Primer Ciclo Primaria

36. Un collar tiene 11bolas blancas y 20 
azules. ¿Cuántas bolastiene en total el 
collar?

37. En un  corral había 64 pollitos. 
Ahora quedan 52. ¿Cuántos pollitos se 
han ido?

38. En un prado había 50 flores.Ahora 
hay 72. ¿Cuántas flores han nacido?
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39. En la nieve hay 78 personas. 
Cuarenta y siete llevan gorro. ¿Cuántas 
personas no llevan gorro?

40. En un  parque había 69 niños y 
niñas. Ahora soloquedan 54. ¿Cuántos 
niños y niñas sehan ido a casa?

41. En un jarrón hay 32 margaritas y 
45 rosas.¿Cuántas floreshay en total?
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42. Había 47 personas esperando el tren. 
Llegaron32 personas más. ¿Cuántas 
personas hay ahora esperando el tren?

43. El dueño de un circo tenía una 
caja con 84 pulgas. Lograron escaparse
41. ¿Cuántas pulgas hay ahora en la
caja?

44. Miguel tenía un juegode 
construcción con 56 piezas. Su tía Ana 
le ha regalado 23 piezas más. ¿Cuántas 
piezas tiene ahora el juegode Miguel?
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45. En el cumpleaños de Jaime  había 
44 bocadillosde jamón. Su mamá ha 
hecho más y ahora hay 64. ¿Cuántos 
bocadillos ha hecho la mamá de Jaime?

46. En un río seestaban bañando 63 
hipopótamos. Después,ha llegado una 
manada de 24 elefantes. ¿Cuántos 
animales hay ahora en el río?

47. Hoyestá lloviendo. Hesalido a la 
calle y he visto76 personas con 
paraguas. De ellas, treinta y cuatro lo 
llevaban abierto. ¿Cuántas personas 
llevaban el paraguas cerrado?
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48. Sergio tiene 65 céntimos. María 
tiene 33. ¿Cuántos céntimos más tiene 
Sergio?

49. Juan, el panadero, ha hecho hoy 46
panes. Ayer hizo solo 32. ¿Cuántos panes
más ha hechohoy?

50. En una pista de esquíhay 64 
esquiadores. En otra hay 76. ¿Cuántos 
esquiadores más hay en la segunda 
pista?
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51. En una estantería hay 78 libros. En
otra hay 64. ¿Cuántos libros más hay en
la primera estantería?

52. El parque de la calle de Juan tiene 
32 bancos.El de m i calle tiene 54.
¿Cuántos bancos más tiene el parque de
m i calle?

53. Para hacer un trabajo de clase, 
Felipe ha usado 43 pañuelos de papel y 
Luisa ha usado68. ¿Cuántos pañuelos 
más ha usado Luisa?
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54. En m i  despensa hay dosbotesde 
pepinillos. El botegrande tiene 74 
pepinillos y el pequeño,32. ¿Cuántos 
pepinillos más tiene el bote grande?

55. En m i  gigante pecera cuadrada 
tengo 85 peces y en m i enorme pecera 
redonda tengo 63. ¿Cuántos peces 
menos tengo en la pecera redonda?

56. Una caja tiene  77  galletas. Otra 
tiene 89. ¿Cuántas galletas menos tiene 
la primera caja?
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Problemas secuenciados Primer Ciclo Primaria

57. Lidia ha saltado 42 veces seguidas a 
la cuerda. Robertoha saltado 85.
¿Cuántas veces menos ha saltado lidia 
que Roberto?

58. Mi abuela tiene 76 años. Mi papá
tiene 42. ¿Cuántos años menos tiene
m i papá que m i abuela?

59. En un  autobús grande viajan 49 
personas. En un autobús pequeño 
viajan 26. ¿Cuántas personas más lleva 
el autobús grande?



21

Problemas secuenciados Primer Ciclo Primaria

60. En un partido, el equipo Cuadros  ha 
conseguido89 puntos y el equipo Rayas, 
solo57. ¿Cuántos puntos menos ha 
marcado el equipo Rayas?

61. Un pescadero tiene 15 truchas y 58
calamares.¿Cuántas truchas menos que
calamares tiene?

62. En una frutería hay 22 sandías y
49 melones. ¿Cuántas sandías menos
que melones hay?
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63. En m i  hucha tenía 27 euros.He 
metido 5 euros más que me ha dado m i  
abuelo. ¿Cuántos euros tengo ahora en 
la hucha?

64. En la piscina municipal hay 59 
personas. Deellas, 25 están tomando el 
sol, y el resto seestán bañando.¿Cuántas 
personas seestán bañando?

65. En la calle Numancia  hay  37 
farolas. En la calle Segovia, 49. ¿Cuántas 
farolas más hay en la calle Segovia?
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66. En la huerta de m i abuelo sehan 
reunido 74 caracoles.Como tenían 
hambre, 24 sehan marchado en busca 
de comida. ¿Cuántos caracoles quedan 
en la reunión?

67. En el prado hay 52 vacasblancas y 
29 con manchas. ¿Cuántas vacas, en 
total, hay en el prado?

68. En el autobús queva a Sevilla 
viajan 67 personas. En el que va a 
Valencia, 23. ¿Cuántas personas menos 
viajan a Valencia?
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69. En un campo sereunieron 34 
grillos para cantar, y al griterío 
acudieron 38 más. ¿Cuántos grillos 
había en total?

70. De los 64 barcosde pesca que había 
amarrados en un  puerto, veinte 
salieron a pescar.¿Cuántos barcosse 
quedaron en el puerto?

71. En una panadería había 57 
panaderos haciendo pan. Algunos se 
han ido a descansar y ahora solo 
quedan 42. ¿Cuántos panaderos sehan 
ido a descansar?
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72. En un partido de baloncesto hay 89 
personas animando al equipo rojo y 43 
al equipo azul. ¿Cuántas personas más 
animan al equipo rojo?

73. Cuando hemos entrado en la 
carnicería había 22 personas esperando. 
Ahora hay 48. ¿Cuántas personas han 
llegado a la carnicería desde que hemos 
entrado?

74. Para la feria, han adornado la 
plaza con 56 bombillas y 27 
banderines. ¿Cuántos objetos,en total, 
adornan la plaza?
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75. Un camión llevaba 59 cajas con 
latas deconserva. Al llegar al almacén, 
han cargado 36  cajas más. ¿Cuántas 
cajas lleva ahora el camión?

76. En m i  colegiohay 50 niños  y 
niñas quesevan de vacaciones a la 
playa, y 96 que sevan a la montaña.
¿Cuántos niños y niñas menos se van
de vacaciones a la playa?

77. Ana escribióun cuento de 86 
palabras. Como no le gustaba el final, 
ha borrado, 21. ¿Cuántas palabras tiene 
ahora el cuento?
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78. Esperando para montar en la 
noria había 97 personas. Deellas, 44 
llevaban sombrero. ¿Cuántas personas 
no llevaban sombrero?

79. En una tienda hay 48 botellas de 
agua y 31 botellas deaceite. ¿Cuántas 
botellas hay en total en la tienda?

80. Am i  loro Pepele he dado para 
comer 59 pipas. Ya seha comido 32.
¿Cuántas pipas le quedan a m i loro 
Pepe?
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81. En el desierto había 54 camellos. 
Con una caravana han llegado 42 
camellos más. ¿Cuántos camellos hay 
ahora en el desierto?

82. Aun  partido de balonmano han 
asistido 87 personas en total. Deellas, 52 
son hombres. ¿Cuántas mujeres hay 
viendo el partido?

83. Había 65 ratones comiendo queso. 
Ahora los vuelvo a contar, y hay 86.
¿Cuántos ratones más han llegado a 
comer queso?
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84. Aitor tiene quesubir 22 escalones 
hasta llegar a su casa. Miriam tiene que 
subir 94. ¿Cuántos escalonesmás tiene 
que subir Miriam?

85. Luisa tiene 79 sellos. Ahora tiene 46.
¿Cuántos sellos ha perdido Luisa?

86. Tengo un  libro de animales y otro 
de cuentos. El  libro de animales tiene 
99 páginas. El libro de cuentos tiene 42.
¿Cuántas páginas menos tiene el libro
de cuentos?
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87. En una pastelería hay 125 pasteles
de coco y 36 de nata. ¿Cuántos pasteles
hay en total?

88. Mariano tenía 109 tebeosen su 
colección. Su amigo Sergio le regala 22 
tebeos más. ¿Cuántos tebeos tiene ahora 
Mariano?

89. Un juegotiene 166 casillas. Si ya he 
avanzado 35, ¿cuántas casillas me 
faltan para llegar a la meta?
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90. En la isla Perdida hay 186 
palmeras. En la isla Princesa hay 73.
¿Cuántas palmeras más hay en la isla 
Perdida?

91. En una huerta, ayer había 112 
lechugas. Hoy las hemos vuelto a contar 
y hay 139. ¿Cuántas lechugas han 
nacido esta noche?

92. En una tienda de juguetes había 
178 ososde peluche. Hoy sehan vendido
62. ¿Cuántos ososquedan en la tienda?
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93. En PuebloViejo viven  164 personas 
y en Pueblo Nuevo, 196. ¿Cuántas 
personas menos viven en Pueblo Viejo?

94. Un águila vio desdeel cielo 199 
conejos. ¿Cuántos conejossehan ido si 
ahora solo ve 123?

95. En el zoode Villa Arriba hay 162 
animales. En el deVilla Abajohay 29 
animales más. ¿Cuántos animales hay 
en el zoo de Villa Abajo?
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96. En una pecera hay 125 peces. En
otra hay 48 peces más. ¿Cuántos peces
hay en la segunda pecera?

97. Manuel, el cartero, ha repartido 127 
cartas más quesu compañero  Samuel. 
Si Samuel ha repartido 159, ¿cuántas 
cartas ha repartido Manuel?

98. Alejandro ha  escrito 36 palabras 
más que Juan. Si Juan ha escrito 249,
¿cuántas palabras ha escrito Alejandro?
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99. Esta semana  la foca Paca seha 
comido 298 sardinas. La foca Dina seha 
comido 76 sardinas menos que la foca 
Paca.¿Cuántas sardinas ha comido la 
foca Paca?

100. En un  tarro verde hay 385 
aceitunas. En un  tarro rojo hay 74 
aceitunas menos. ¿Cuántas aceitunas 
hay en el tarro rojo?

101. En una bandada viajan 379 
golondrinas. En otra bandada viajan 
158 golondrinas menos. ¿Cuántas 
golondrinas viajan en la segunda 
bandada?
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102. En el segundo pisode un  
aparcamiento hay 263 coches menos 
queen el primero. Si en el primero 
hay 395 coches,¿cuántos cocheshay en 
el segundo  piso?

103. ATeresa le han regalado 345 
cromos.ALucas le han regalado 82 
cromos más quea Teresa. ¿Cuántos 
cromos le han regalado a Lucas?

104. En la zapatería La Bota Alegre hay 
38  zapatos menos que en la  zapatería 
El PieFeliz. Si en El PieFeliz hay 462 
zapatos, ¿cuántos zapatos hay en La Bota 
Alegre?
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105. Esta semana, el burro Blanco seha 
comido 163 zanahorias. El burro Gris se 
ha comido 37 zanahorias más queel 
burro Blanco. ¿Cuántas zanahorias se 
ha comido el burro Gris?

106. Un cocinero ha asado249 patatas. 
Otro cocinero ha asado85 patatas más.
¿Cuántas patatas ha asado el segundo
cocinero?

107. El topo Berni ha hecho 237  agujeros 
en la tierra. El topo Rodolfiha hecho64 
agujeros más. ¿Cuántos agujeros ha hecho 
el topo Rodolfi?
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108. En un barco han pescado 568 
atunes. En otro han pescado219 atunes 
menos. ¿Cuántos atunes han pescadoen 
el segundo barco?

109. En la clase de David sehan inflado 
39 globos más que la de Nerea y en la 
clasede Nerea se han inflado 
262.¿Cuántos globos sehan inflado en la 
clasede David?

110. En una tienda dedeportes hay 346 
balones. En otra hay 137 balones menos.
¿Cuántos balones hay en la segunda
tienda?
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111. En el cine hay 678 personas 
esperando para entrar. En el teatro, 
797. Cuántas personas menos hay 
esperando en el cine?

112. En una fiesta había 656 personas. 
Sehan ido 285. ¿Cuántas personas 
quedan?

113. En una tienda de juguetes había 
342 triciclos. Se han vendido 254.
¿Cuántos triciclos quedan?
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114. Ana tiene 465 fotos, pero tiene 146
menos que Laura. ¿Cuántas fotos tiene
Laura?

115. Nuria tiene 725 cromos. Blanca 
tiene 198 cromos más que Nuria.
¿Cuántos cromos tiene Blanca?

116. De 564 peras que tenía un peral, ya
hemos recogido 396. ¿Cuántas peras nos
faltan por recoger?
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117. En un  jardín hay 835 claveles. 
Trescientos ochenta y seis son rojos y el 
resto,blancos.¿Cuántos claveles blancos 
hay en el jardín?

118. Ala entrada del colegio Había 789 
niños y niñas. ¿Cuántos faltan por 
llegar sien el colegiosomos, en total, 
857 niños y niñas?

119. Pablo ha ido a la playa 10 días en el 
mes de julio y 7 en el mes de agosto.
¿Cuántos días ha ido a la playa en 
total?
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120. En la biblioteca del aula tenemos 8 
libros de plantas y 9 libros de animales.
¿Cuántos libros tenemos en total?

121. Lucas tenía 16 euros y gasta 11 en
un libro de cuentos.¿Cuántos euros le
quedan?

122. En el jardín del colegio hay 19 
papeleras y 14bancos.¿Cuántas 
papeleras hay más que bancos?
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123. Un granjero tenía 56 vacas y vende
21. ¿Cuántas vacas le quedan?

124. En un  circo trabajan 57  mujeres y 
42 hombres. ¿Cuántas personas trabajan 
en el circo?

125. Mi abuela tiene 17 perros y 12 gatos.
¿Cuántos animales tiene en total?
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126. Bárbara tiene 34 euros y sutía le 
regala 20 euros más. ¿Cuántos euros 
tiene en total?

127. Luis tiene una colección de 14 ososy 
5 jirafas de juguete. ¿Cuántos juguetes 
tiene en total?

128. En la estantería de Rocíohay 12 
libretas grandes y 7 libretas pequeñas.
¿Cuántas libretas hay en total?
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129. Al comenzar el cursohabía 19 
profesores en el colegio y sehan ido 3.
¿Cuántos profesores hay ahora en el 
colegio?

130. En el lago había 27 patos. Se fueron 
20 patos.¿Cuántos patos quedan en el 
lago?

131. El equipo A de baloncesto encesta 30
puntos en la primera parte del partido
y 43 puntos en la segunda parte.
¿Cuántos puntos consigue en total?
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132. En el mismo partido el equipo B 
encesta en total 12 puntos más que el 
equipo A.¿Cuántos puntos consigue el 
equipo B?

133. Tenía 95 céntimos. Gasté45 
céntimos en un  helado. ¿Cuántos 
céntimos tengo ahora?

134. En m i  cumpleaños regalé 58 
caramelos y 43 chocolatinas. ¿Cuántos 
caramelos más que chocolatinas regalé?



46

Problemas secuenciados Primer Ciclo Primaria

135. En un  bosque hay 37 pinos, 23 
robles y 35 encinas. ¿Cuántos árboles 
hay en total?

136. Yotengo 53 vecinos. Mi abuela tiene 
14vecinos más. ¿Cuántos vecinos tiene 
m i abuela?

137. Diegotiene 65 pegatinas y Laura 
tiene 12pegatinas más. ¿Cuántas 
pegatinas tiene Laura?
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138. Maite tien e un a caja con 24  
acuarelas y una caja con 12 pin turas.
¿Cuán tas pin turas m en os que

acuarelas  tiene?

139. Susana compró 12cartulinas rojas, 
30 blancas y 7 verdes. ¿Cuántas 
cartulinas compró en total?

140. Pedro hizo un castillo con 86 piezas 
y una casa con 34 piezas menos.
¿Cuántas piezas utilizó para la casa?
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141. Marisa tiene 8 muñecas rubias, 6 
muñecas morenas y 18 vestiditos.
¿Cuántas muñecas tiene Marisa en 
total?

142. Fernando compró 46 sobres 
amarillos, 25 sobres azules y 23 sobres 
verdes. ¿Cuántos sobres amarillos más 
que verdes compró Fernando?

143. Luis ha recogido 38 conchasy su 
hermana Carol 14más. ¿Cuántas 
conchasha recogidoCarol?
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144. En un vivero había 65 pinos y han 
plantado 18 más. ¿Cuántos pinos hay 
ahora en el vivero?

145. En la clasede Pedro son 23 niños, 
en la de Olga 24 y en la de Marcos 18.
¿Cuántos niños hay en las tres clases?

146. Un libro tiene 12 historias de hadas, 
26 de brujas y 38 de magos.¿Cuántas 
historias tiene en total?
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147. Luis tiene en su hucha 76 céntimos 
y su hermana tiene 14 céntimos más.
¿Cuántos céntimos tiene su hermana?

148. En un banquete sehan utilizado 84 
vasos, 34 platos hondos y 48 platos 
llanos. ¿Cuántos platos sehan utilizado 
en total?

149. En la heladería deMario sehan 
vendido, 34 helados de cucurucho, 28 
helados de tarrina y 13vasos de 
naranja. ¿Cuántos helados sehan 
vendido en total?
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150. En la biblioteca del aula hay 54 
libros de lectura y 27libros de consulta. 
Cuántos libros de lectura más quede 
lectura hay?

151. Luis ha comprado 72 baldosas para 
arreglar el suelode su cocina y ha 
usado55. ¿Cuántas baldosasle han 
sobrado?

152. Un minicine tiene 75 butacas. Hay 
38 ocupadas.¿Cuántas butacashay 
libres?
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153. Luisa tiene 32 canicas. Su primo 
Ángel tiene 19 canicas menos. ¿Cuántas 
canicas tiene Ángel?

154. Carlos tiene 12 años. ¿Cuántos años 
le faltan para cumplir 30 años?

155. En la clasede Marta han recortado 
38 triángulos, 44 círculos y 27 
rectángulos. ¿Cuántos polígonos ha 
recortado en total?
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156. AMaría  le trajeron  los ReyesMagos 
un  juegocon 90 cubos para hacer 
construcciones, pero ha perdido 18 cubos.
¿Cuántos cubos le quedan?

157. El hermano pequeño de Marta tiene 
un  juegode construcción quetiene 39 
cilindros y Marta tiene otro con 27 
cilindros más. ¿Cuántos cilindros tiene 
el juego de Marta?

158. Pablo ha ido a la playa 10 días en el 
mes de julio y 7 en el mes de agosto.
¿Cuántos días ha ido a la playa en 
total?
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159. En la biblioteca del aula tenemos 8 
libros de plantas y 9 libros de animales.
¿Cuántos libros tenemos en total?

160. Lucas tenía 16 euros y gasta 11 en
un libro de cuentos. ¿Cuántos euros le
quedan?

161. En el jardín del colegio hay 19 
papeleras y 14bancos.¿Cuántas 
papeleras hay más que bancos?
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162. Un granjero tenía 56 vacas y vende
21. ¿Cuántas vacas le quedan?

163. En un  circo trabajan 57  mujeres y 
42 hombres. ¿Cuántas personas trabajan 
en el circo?

164. Mi abuela tiene 17 perros y 12 gatos.
¿Cuántos animales tiene en total?
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165. Bárbara tiene 34 euros y sutía le 
regala 20 euros más. ¿Cuántos euros 
tiene en total?

166. Luis tiene una colección de 14 ososy 
5 jirafas de juguete. ¿Cuántos juguetes 
tiene en total?

167. En la estantería de Rocíohay 12 
libretas grandes y 7 libretas pequeñas.
¿Cuántas libretas hay en total?
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168. Al comenzar el cursohabía 19 
profesores en el colegio y sehan ido 3.
¿Cuántos profesores hay ahora en el 
colegio?

169. En el lago había 27 patos. Se fueron 
20 patos.¿Cuántos patos quedan en el 
lago?

170. El equipo A de baloncesto encesta 30
puntos en la primera parte del partido
y 43 puntos en la segunda parte.
¿Cuántos puntos consigue en total?
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171. En el mismo partido el equipo B 
encesta en total 12 puntos más que el 
equipo A.¿Cuántos puntos consigue el 
equipo B?

172. Tenía 95 céntimos. Gasté45 
céntimos en un  helado. ¿Cuántos 
céntimos tengo ahora?

173. En m i  cumpleaños regalé 58 
caramelos y 43 chocolatinas. ¿Cuántos 
caramelos más que chocolatinas regalé?
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174. En un  bosque hay 37 pinos, 23 
robles y 35 encinas. ¿Cuántos árboles 
hay en total?

175. Yotengo 53 vecinos. Mi abuela tiene 
14vecinos más. ¿Cuántos vecinos tiene 
m i abuela?

176. Diegotiene 65 pegatinas y Laura 
tiene 12pegatinas más. ¿Cuántas 
pegatinas tiene Laura?
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177. Maite tien e un a caja con 24  
acuarelas y una caja con 12 pin turas.
¿Cuán tas pin turas m en os que

acuarelas  tiene?

178. Susana compró 12cartulinas rojas, 
30 blancas y 7 verdes. ¿Cuántas 
cartulinas compró en total?

179. Pedro hizo un castillo con 86 piezas 
y una casa con 34 piezas menos.
¿Cuántas piezas utilizó para la casa?
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180. Marisa tiene 8 muñecas rubias, 6 
muñecas morenas y 18 vestiditos.
¿Cuántas muñecas tiene Marisa en 
total?

181. Fernando compró 46 sobres 
amarillos, 25 sobres azules y 23 sobres 
verdes. ¿Cuántos sobres amarillos más 
que verdes compró Fernando?

182. Luis ha recogido38 conchas y su 
hermana Carol 14más. ¿Cuántas 
conchasha recogidoCarol?
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183. En un vivero había 65 pinos y han 
plantado 18 más. ¿Cuántos pinos hay 
ahora en el vivero?

184. En la clasede Pedro son 23 niños, 
en la de Olga 24 y en la de Marcos 18.
¿Cuántos niños hay en las tres clases?

185. Un libro tiene 12 historias de hadas, 
26 de brujas y 38 de magos.¿Cuántas 
historias tiene en total?
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186. Luis tiene en su hucha 76 céntimos 
y su hermana tiene 14 céntimos más.
¿Cuántos céntimos tiene su hermana?

187. En un banquete sehan utilizado 84 
vasos, 34 platos hondos y 48 platos 
llanos. ¿Cuántos platos sehan utilizado 
en total?

188. En la heladería deMario sehan 
vendido, 34 helados de cucurucho, 28 
helados de tarrina y 13vasos de 
naranja. ¿Cuántos helados sehan 
vendido en total?
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189. En la biblioteca del aula hay 54 
libros de lectura y 27libros de consulta.
¿Cuántos libros de lectura más que de 
lectura hay?

190. Luis ha comprado 72 baldosas para 
arreglar el suelode su cocina y ha 
usado55. ¿Cuántas baldosasle han 
sobrado?

191. Un minicine tiene 75 butacas. Hay 
38 ocupadas.¿Cuántas butacashay 
libres?
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192. Luisa tiene 32 canicas. Su primo 
Ángel tiene 19 canicas menos. ¿Cuántas 
canicas tiene Ángel?

193. Carlos tiene 12 años. ¿Cuántos años 
le faltan para cumplir 30 años?

194. En la clasede Marta han recortado 
38 triángulos, 44 círculos y 27 
rectángulos. ¿Cuántos polígonos ha 
recortado en total?
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195. AMaría  le trajeron  los ReyesMagos 
un  juegocon 90 cubos para hacer 
construcciones, pero ha perdido 18 cubos.
¿Cuántos cubos le quedan?

196. El hermano pequeño de Marta tiene 
un  juegode construcción quetiene 39 
cilindros y Marta tiene otro con 27 
cilindros más. ¿Cuántos cilindros tiene 
el juego de Marta?

197. Antonio tiene una colección de 234 
conchasy su primo le da 24 más.
¿Cuántas conchas tiene ahora la
colección de Antonio?
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198. Carmen tiene en su kiosco264 
periódicos. Esta mañana ha vendido 62 
periódicos. ¿Cuántos periódicos le 
quedan?

199. Ana tiene 154 cromosy suamiga 
Nuria 35 cromos  más que ella. ¿Cuántos 
cromos tiene Nuria?

200. Ángel ha recogido 193 cestas de uva 
y Marisa 62 cestas menos. ¿Cuántas 
cestas ha recogidoMarisa?
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201. Un ciclista ha recorrido123 
kilómetros y quiere recorrer 155 
kilómetros. ¿Cuántos kilómetros le 
quedan por hacer?

202. En un  rebaño hay  187 ovejas, 122 
son blancas y el resto son 
negras.¿Cuántas ovejas negras hay en el 
rebaño?

203. Un camión lleva 189 bicicletas rojas, 
72 blancas y 81 azules. ¿Cuántas 
bicicletas rojasmás queazules lleva el 
camión?
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204. En un  campamento hay 32 
monitores, 135 niños y 43 niñas más 
queniños. ¿Cuántas niñas hay en el 
campamento?

205. Carmen tenía un rebaño de 235 
ovejas.Primero, compró 132 ovejas. 
Después,vendió 50 ovejas.¿Cuántas 
ovejas tiene, ahora, Carmen?

206. En un  vivero había 175 pinos. 
Primero, vendieron 45 pinos. Después 
compraron 50 pinos. ¿Cuántos pinos 
hay, ahora, en el vivero?
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207. Un agricultor recogió 500 kilos de 
patatas. Ya  ha consumido 224 kilos.
¿Cuántos kilos de patatas le quedan?

208. En un campamento había 789 
niños y llegaron 45 niños más.
¿Cuántos niños hay ahora en el
campamento?

209. En una carrera participan 947 
atletas. Antes de llegar a la meta, 
abandonan 158 atletas. ¿Cuántos atletas 
llegan a la meta?
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210. En una competición deportiva hay 
457 atletas, entre hombres y mujeres. 
Hay 263 hombres. ¿Cuántas mujeres 
hay?

211. En un  bosque había 857 árboles. 
Primero setalaron 168 árboles  y después 
seplantaron 185 árboles  nuevos.
¿Cuántos árboles hay ahora en el
bosque?

212. Jorge compró un bote de 200 chicles. 
El lunes vendió 45 chiclesy el martes 
vendió 68 chicles. ¿Cuántos chicles 
quedan en el bote?
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213. Santi ha recibido 4 paquetes con 6
libros en cada paquete. ¿Cuántos libros
ha recibido en total?

214. En una bandeja hay 10 frutas, 4 son 
manzanas y el resto son peras.
¿Cuántas peras hay en la bandeja?

215. En una calle hay 8 farolas. Cada 
farola tiene 3 bombillas. ¿Cuántas 
bombillas hay en total?
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216. Nuria ha comprado 5 bolsascon 4 
bolloscada una. ¿Cuántos bollosha 
comprado en total?

217. Gema tiene 8 pecesgrises y 5 peces 
azules. ¿Cuántos peces tiene en total?

218. Un tren lleva 4 vagones y en cada 
vagón viajan 8 personas. ¿Cuántas 
personas viajan en el tren?
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219. En el colegiode Carmen hay 9 
clasesy cada claseha preparado 4 
poesías para el periódico. ¿Cuántas 
poesíashan preparado en total?

220. Juan compra tres cajas de quesitos. 
En cada caja hay 8 quesitos.¿Cuántos 
quesitosha comprado en total?

221. Lola ha hecho6 bocadillosy cada 
bocadillo tiene 8 lonchas de chorizo.
¿Cuántas lonchas de chorizo tienen en 
total?
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222. Una estantería tiene 7 estantes y en 
cada estante hay 10 libros. ¿Cuántos 
libros hay en total en la estantería?

223. Mis amigos me regalaron  13 libros 
de cuentos; yo ya tenía 16 y mis padres 
acaban de comprarme 20 cuentos.
¿Cuántos libros de cuentos tengo ahora
en total?

224. En un autobús escolar van 43 niños 
y 28 niñas. ¿Cuántos alumnos hay 
dentro del autobús?
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225. Tres bandejas tienen 22, 14y 8 
pasteles. ¿Cuántos pastelessuman entre 
las tres?

226. Un vinatero ha vendido 35 litros de 
vino tinto, 30 de clarete y 32 de blanco.
¿Cuántos litros ha vendido?

227. Tres amigos juntamos  el dinero 
para comprar un helado. Juan pone 5 
euros, Luis pone 23 euros y yo pongo 32 
euros. ¿Cuánto vale el helado?
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228. Un rotulador vale 95 céntimos. Mi 
padre me da 75 céntimos. ¿Cuánto me 
falta para poder comprármelo?

229. Un paquete grande de galletas tiene 
69 galletas; uno pequeño solamente 50.
¿Cuántas galletas tiene más el paquete
grande que el pequeño?

230. Andrés calza el número 27 y Pedro
el número 32. ¿Cuántos números calza
más Pedro queAndrés?
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231. En un árbol había 12 pajaritos, han 
volado 4 y han venido 17.¿Cuántos 
pájaros hay en el árbol ahora?

232. AFelipe le regalaron 13 cochecitos. 
Despuésde jugar Felipe ha roto 9 
cochecitos.¿Cuántos cochecitos le quedan?

233. Un granjero tenía 41pollos y ha 
vendido 25. ¿Cuántos pollos le quedan?
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234. Mi libro de lectura tiene 98 páginas, 
y el de m i hermana pequeña 48.
¿Cuántas páginas tengo que leer más 
que m i hermana?

235. En una bandeja había 87 fresas. Mi
madre separó 63 para comer. ¿Cuántas
fresas quedan en la bandeja?

236. En un  jardín hay dosfilas de 
árboles.La primera tiene 47 y la 
segunda 32. ¿Cuántos árboles más hay 
en la primera que en la segunda?
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237. En el balcón dem i  cuarto hay 4 
plantas, en el de la cocina 11plantas y 
en el del cuarto de mis padres sólo5 
plantas. ¿Cuántas plantas hay en mi  
casa?

238. En la  hucha tengo 75  euros. Si 
retiro 64 euros para comprar un regalo 
a m i madre, ¿cuántos euros me quedan 
en la hucha?

239. En un saco hay 46 patatas y en
otro saco 51 patatas. ¿Cuántas patatas
habrá si las juntamos?
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240. ¿Cuántos yogures tomamos en casa 
durante una semana, siel domingo 
m i  madre compró 11, el jueves 8 y el 
sábado 10?

241. Una persona seha gastado 16 euros 
en sobresde carta y 35 euros en sellos 
de correo. ¿Cuánto dinero seha gastado 
en total?

242. Entre Ana y María comienzan una 
colección de cromos. En  el álbum  hay 
15 cromos pegados.Ana lleva 24 y María 
aporta 30. ¿Cuántos cromos tienen 
ahora?
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243. En un jardín hay 23 margaritas, 42 
claveles y 24 rosas. ¿Cuántas flores hay 
en el jardín?

244. Tres niñas coleccionan flores.Ana 
tiene 36, Carmen 24 y María  Jesús 
tiene 37. ¿Cuántas flores tienen entre 
las tres?

245. En el laboratorio tenemos 36 
animales disecadosy 57 piedras. Se han 
llevado 25 animales a restaurar y 35 
piedras para estudiarlas. ¿Cuántos 
animales quedan? ¿Cuántas piedras 
quedan?
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246. Un niño compra 30 centímetros de 
cuerda, otro compra 28 centímetros y 
una niña compra 37 centímetros.
¿Cuántos centímetros de cuerda se han
comprado en total los tres?

247. En una caja hay 42 pitufos. Se 
venden 21. ¿Cuántos quedan en la caja?

248. Mi cuaderno de matemáticas 
tiene68 hojas, y el de lenguaje 27.
¿Cuántas hojashay entre los dos 
cuadernos?
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249. Marta en un  juegoha conseguidode 
puntuación 8 decenas y 4 unidades, y 
su amiga María 3 decenas y 6 unidades.
¿Cuál de las dos tiene más puntos?
¿Cuántos más?

250. Desdeel campamento envío a mis 
padres una postal. El sobrevale 3 
céntimos, la postal cuesta 14 céntimos, y 
el sello26 céntimos. ¿Cuánto dinero me 
habré gastado?

251. En una pajarería hay 94 pájaros. 
Entra un señor y compra 8 pájaros.
¿Cuántos quedan?


